11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.09.2010 09:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 23:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184440/answer/184441




BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKO# CIIePMOTrpaMMe CUIBHO CHUXKEHA 3a CYET
MaJIoro MPOIeHTa MOABUKHEIX CIIEPMATO30UI0B ¥ MOP(HOIOTrHYEeCKHY HOPMaJIbHEIX
criepMaTo30unoB. CrieyeT BHIIOJHUTD TOBTOPHYIO CIIEPMOTIPaMMy (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3
HeJeNy I UCKITIOUeHus omubku nabopaTopuu). Ecu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS, TO HEOOXOOUMEI
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



